

## 胰腺癌晚期医学无解 修大法绝处逢生

【明慧网】中国国家癌症中心 2021 年统计数据 displays: 2019 年中国胰腺癌新增患者为 9 万人, 2021 年增至 12.5 万人。一些罹患胰腺癌的病患, 因缘际遇修炼法轮大法之后, 得以绝处逢生。

我叫籍红, 17 岁入伍, 曾是通讯女兵。后转业到辽宁省鞍山钢铁公司研究所, 从事大型计算机维护工作。后来结婚生子, 生活美满, 一切都算顺利。

然而, “天有不测风云, 人有旦夕祸福。” 1995 年 9 月份 (我 42 岁), 突然感觉身体不适, 感到特别疲

劳, 走一段路就得歇一会儿; 后来就腹痛, 伴随着大便干结; 皮肤瘙痒, 皮肤发黄。我以为得了黄疸型肝炎, 就去鞍山第一医院检查。医生发现我胆囊有问题, 建议我赶紧到大一点的医院进一步确诊。

在沈阳市医科大学医院做了检查后, 医生诊断我是胰腺占位性病变。一时间, 家里上下乱作一团, 那年我儿子才 13 岁。公婆和我先生偷偷的背着我流泪。

大约 1995 年 10 月, 家人送我到北京中日友好医院。经专家全面检查, 初步确诊为胰头癌中晚期。

我心里很清楚: 这种癌是最厉害的一种, 死亡率几乎百分之百, 而且是最痛苦的。我含着眼泪跟医生讲, 我不想死, 希望医生能救救我。当时由于胰头部位肿瘤压迫胆管, 造成我全身蜡黄, 吃不下东西, 生命垂危。

医生说短期内必须做手术。大约在 10 月中旬, 我进行了手术。医生打开腹腔以后, 发现肿瘤与下腔静脉血管粘连, 摘除危险, 也容易转移。根据他以往的经验, 就暂时中断了手术, 建议不要再做了, 没有必要再切除肿瘤了, 否则会下



▲籍红在接受新唐人电视台采访

不来手术台。

医生说, 他只能把胆管和十二指肠吻合, 这样在有生之年还可以吃东西, 他只能做到这一步。医生把我的腹腔缝合。手术后, 医生对我的家人说, 我最长能活 1 年, 短则 3 个月到 6 个月。

医生建议做化疗, 化疗在杀死癌细胞的同时, 也会杀死正常的细胞, 因而化疗非常痛苦。化疗后, 我身体非常虚弱, 消瘦、脱发、疼痛, 吃不下东西。我感觉自己的生命已经到了极限。但到医院复查, 肿瘤并没有缩小, 我的体重由原来的 120 多斤降到不到 90 斤。令我恐惧的是, 在我们家族中, 有 8 个人得过癌症。其中我父亲、二伯、四伯、外婆、姑父和堂兄, 都是患了癌症后一年之内就去世了。想想不远的将来自己将走向死亡, 孩子将孤苦伶仃, 我忍不住双泪长流。自己将在剧烈的痛苦中熬尽生命。

1996 年末, 我疼痛难忍, 无法再支撑下去了。

当我拖着虚弱的身子, 艰难的迈出门时, 在走廊里碰到了邻居大婶。她看到我这个样子, 就劝我去炼法轮功, 大婶说法轮功祛病健

身有奇效。她说她正好要去附近的一位法轮功学员家看李洪志师父的讲法录像, 问我要不要一起去看? 本打算去医院的, 改变了计划, 莫名其妙的跟着大婶去了一位法轮功学员家里看录像。

开始播放师父的讲法录像时, 我身体感觉所有的疼痛、难受不知

不觉的就没有了一样, 好舒服的感觉。看完后, 一位法轮功学员借给了我一本《转法轮》。

当天回家后, 我就想吃饭, 好长时间没有想吃饭的感觉了。我一下子就吃了两个包子, 吃的那个香啊! 接下来, 我就一口气用了三天时间看了一遍《转法轮》。看完这本书之后, 我就决定修炼法轮功。

随着不断的学法炼功, 我遵循大法真、善、忍标准修心向善, 身体也一天比一天好起了。大约一、两个月, 我的身体就渐渐好转了, 能吃能睡, 身体也胖了起来。

1997 年的 4、5 月份, 我去大连医院做了复查, 医生说肿瘤没有了。后来, 我又去了中日友好医院, 找到了曾经给我做手术的医生做了复查。那是比较权威的检查。检查后, 医生说: “你的肿瘤没有了。你这样的例子从来没有过。”

当时我为治疗胰腺癌, 一次手术就花了 6 万元钱, 还不包括出院后的吃药、复查。我的康复为国家节省了大量的医药费。法轮大法真的是于国于民有百利而无一害的功法啊! 希望所有的世人都能了解法轮大法真相, 受益于法轮大法。◇

# 山东省司法厅副厅长周立军遭恶报被查



【明慧网】据 2023 年 2 月 7 日山东省消息，原山东省司法厅副厅长、山东检察院中共党组书记、副检察长周立军，涉嫌严重违纪违法被查。

周立军，男，1961 年 5 月出生，出生地山东垦利。周立军任职山东省检察院党副检察长期间，分管侦查监督处、公诉一处、公诉二处、公诉三处。这些部门直接参与对山东省全省法轮功学员的非法起诉、判刑。根据明慧网的不完全统计，截止 2019 年 7 月，山东省至少 1545 名法轮功学员被非法判刑（有些人被多次非法判刑）。周立军任职期间山东省被非法起诉的法轮功学员最多。

在周立军任山东省检察院副检察长、任山东省司法厅副厅长期间遭非法起诉的法轮功学员大部分被非法判刑后关押在济南的山东省女子监狱、山东省监狱（男子监狱）、潍北监狱、泰安监狱。法轮功学员在监狱遭受恶警、坏人的酷刑迫害，有的致残、致死。

据明慧网报道，2011 年，在济南的山东省女子监狱关押着 200 多名法轮功学员，集训队就有 100 多名还在受着残害。在山东女子监狱，恶警指使犯人，把法轮功学员

的衣服，连内裤都扒光，让她们光着身子好几天；来例假没有内裤，卫生纸也没有。犯人们再反过来侮辱法轮功学员不知廉耻。

◎平度市法轮功学员张辉荣，男，因向世人讲清真相，揭露中共迫害法轮功的事实，而被当地法院非法判刑 9 年，于 2009 年 5 月 21 日被关押在济南的山东省监狱十一监区迫害。由于他拒不放弃信仰，在狱警的指挥下，韩晓磊、姚玉霞、张殿龙，毕玉振、刘滨、高大伟等一帮打手对他疯狂毒打，拳打脚踢、棍棒排打全身，用棍棒擗两肋，直打得头部肿胀满脸是血，两腿皮开肉绽，体无完肤，爬不起来。长期处于严管之中。

◎菏泽市法轮功学员陈玉花老人，被非法判刑四年，在山东省女子监狱被迫害致死，遗体于 2019 年 9 月 25 日在济南被火化。70 多岁的陈玉花是菏泽市牡丹区商业系统退休职工。在修炼法轮功之前，身体患有多种疾病，最严重的是子宫癌、心脏病。并且婆媳关系多年不和。1997 年，陈玉花修炼法轮功以后，身体不但好了，并且把婆婆接到了自己家里，尽力伺候老人。老人见到亲戚邻居就夸儿媳好，法轮功好。

◎法轮功学员郑晓强，男，大专文化，暂住青岛崂山区邵家村。于 2008 年 1 月 27 日被青岛市公安局市北分局绑架，遭到刑讯逼供，警察用打火机烧其胡子和下巴，致其下巴与鼻子被烧糊。非法判刑 7 年，被非法关押于山东省监狱。

中共公检法司各级官员明知道修炼法轮功的都是好人，但为了眼前的名与利，丧失了良知与做人的基本底线，昧着良知的挥霍着纳税人的钱财，干着伤天害理的事。不相信报应，但报应依然毫厘不爽！据明慧网报道的消息统计，从 1999 年 7 月 20 日至今已至少有 22813 人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有 5229 人遭到不同类型、不同程度的恶报。2022 年，明慧网公开报道的中共公安局局长、厅长等司法高官遭恶报的就有 109 人：死缓 3 人，无期徒刑 2 人，有期徒刑 9 人，死亡 3 人，2 人患癌症，1 人累及母亲患癌症死亡，89 人被查、被起诉。  
注：山东省监狱地址位于济南市工业南路 91 号。  
山东省女子监狱地址位于济南市高新区世纪大道 3777 号。



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是一九六六年至一九六七年之间吧，文

化大革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员